様式第２号（第７条関係）


あわら市地方就職支援金の交付申請に関する誓約書兼同意書

　地方就職支援金（以下「支援金」という。）の交付申請に当たり、次のとおり誓約及び同意します。

１　誓約事項
　⑴　卒業後に支援金の要件を満たす就職先に就職し、転入日（申請時に既に本市に住民票がある場合は移住日）から５年間は、継続して本市に居住すること。
　⑵　支援金の申請日から１年以内に本市に転入し、支援金の要件を満たす就職先に就職すること。
　⑶　転入日（申請時に既に本市に住民票がある場合は移住日）から５年間は、住所又は就職先に変更があった場合、本市から転出した場合その他支援金の要件を満たす資格を喪失した場合は、速やかに市長にその旨を報告すること。
　⑷　上記⑶の場合、あわら市地方就職支援金交付要綱の規定に基づき、支援金の全額又は半額を返還すること。
　⑸　暴力団等の反社会的勢力又は反社会的勢力と関係を有する者でないこと。
　⑹　３親等以内の親族が、就職先において経営を担う職務を務めていないこと。

２　同意事項
　⑴　支援金の適正な執行に必要な範囲内で、住民基本台帳の情報及び納税状況等を閲覧することに同意します。
　⑵　市長が報告及び調査等を求めた場合には、これに協力します。

年　　月　　日　　
　　　あわら市長　様
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